



Goreče zadeve za zgodovinske evropske volitve! Državljeni pretresajo Evropo!

Za Resnično Razpravo o Prihodnosti Evrope !

Današnji sistem sprejemanja odločitev v EU ni demokratičen, in sedaj vidimo, kje lahko nedemokratični sistemi privedejo celino: do izgube neodvisnosti, destabilizacije odnosov s tujino in vojne. S krizo, ki je prizadela Evropo od leta 2009, EU je blizu propada in je ostala z izbiro, da bi pod nadzorom tujih ali ekstremističnih sil. To je čas, da Evropejci prevzamejo nadzor nad Evropskim plovilom za njih, da bi se celina vrnila do mira, blaginje in pozitivnega globalnega vpliva.

Prihajajoče evropske volitve so priložnost za nas, državljane, ampak tudi za vas, politične stranke v volilni kampanji, da bi prinesli Evropo spet na pravi poti. To niso običajne volitve. Evropa je na zgodovinskem križišču, tako da imamo zgodovinsko odgovornost. V trenutnih okoliščinah, politične stranke, "ki niso proti-Evropi" in politične stranke "za-demokracijo", ki so v volilni tekmi, ne morejo samo "presti" njihovih običajnih tem: morajo biti jasno na poziciji glede številnih gorečih zadevah, da sodelujejo pri spreminjanju teh pozicij v politične bitke in da najdejo načine za povečanje njihovih sposobnosti vplivanja, v trenutku, ko bodo izvoljene. Zaradi jasnih političnih zavezanosti o ključnih zadevah, te neizbežne volitve in stranke, ki tekmujejo za njih, lahko pomagajo evropskim državljanom, da končno prevzamejo nadzor nad Evropskim plovilom !

Da bi prinesli v debato dejanska vprašanja o prihodnosti Evrope v tej kampanji, [Newropeans-Magazine](#) s podporo naslednjih: [Newropeans](#), [Association des Amis de Franck Biancheri](#), [LEAP](#), [IRPA](#) in [FEFAP](#), je zbrala najbolj goreče teme za potrebno razpravo in je sestavila, za vsako temo, vprašanja za stranke, ki tekmujejo za te tri volitve. Newropeans-Magazine bo objavila vse odgovore, kot uporabno orodje za državljane Evrope, in bo povabila vse sile, ki imajo te skrbi, da bi se skupaj borile za ta nujen program.

Ta je projekt posvečen v spomin našega ustanovitelja [Franck Biancheri](#), ki je delal trideset let, da bi evropskim državljanom dal glas. On je tisti, ki je izumil Maraton Demokracije in je sodeloval na stotinah konferencah, da bi zastavil dejanska vprašanja o prihodnosti Evrope. Newropeans-Magazine, prva vseevropska politična spletna revija, je igrala ključno vlogo pri tem in uporablja to delo, da bi začela "Dejansko Razpravo o Prihodnosti Evrope", da bi shranili prihodnost Evropejcev.

I. Čezatlantsko trgovinsko in investicijsko partnerstvo: Demokracija v nevarnosti

Cilj Čezatlantskega trgovinskega in investicijskega partnerstva je odstraniti naš trenutni sistem vlade in zakonodaje. Nima kot cilja interesov Evropskih državljanov, ampak interesov najpomembnejših globalnih gospodarskih in finančnih igralcev. Potisni ga Obama, ki se bori tudi, da bi ponovno pridobil neposredno pristojnost (na primer kongres lahko reče le da ali ne celi pogodbi)¹, zaradi tega, da je njegova politična podpora zelo slaba v svoji državi, kot tudi zaradi obupane finančne in gospodarske situacije v ZDA. Potisni ga Evropska Komisija, ki je postala stroj za liberalizacijo, proti interesom Evropejcev.

Čezatlantsko trgovinsko in investicijsko partnerstvo pogajajo ljudi, ki niso izvoljeni, ki niso pod nobenim političnim in demokratičnim nadzorom in ki uživajo dosmrtno imuniteto za odločitve, sprejete med delom. ²

Razprave o Čezatlantskem trgovinskem in investicijskem partnerstvu potekajo na skrivaj, brez nobenega nadzora s strani držav članic EU (Sveta Evrope), s strani Evropskega Parlamenta ali Evropskih državljanov. Besedilo pogodbe bo objavljeno šele potem, ko je bilo podpisano in ga ni mogoče spremeniti. ³

V veliki meri, Čezatlantsko trgovinsko in investicijsko partnerstvo bo odpravilo suverenost Evrope in držav članic EU. To bo omogočilo zasebnim podjetjem, da tožijo Evropske Vlade, če njihovi zakoni in predpisi bodo vplivali na optimalni dobiček teh podjetij. To se je pogajalo kljub nasprotujočim čezatlantskim odnosom na številnih področjih: varnost hrane, gensko spremenjeni organizmi, vohunski programi Ameriške Agencije za nacionalno varnost, kmetijstvo, kultura ... ⁴

V Evropi se odpornost proti Čezatlantskemu trgovinskemu in investicijskemu partnerstvu povečuje in je na poti k organiziranju. Če nacionalni parlamenti ali Evropski Parlament ne sprejmejo Čezatlantskega trgovinskega in investicijskega partnerstva, bi to lahko privedlo do diplomatskih napetosti med državami članicami EU in ZDA.⁵

- **Ali boste sodelovali v Evropski Koaliciji proti Čezatlantskemu trgovinskemu in investicijskemu partnerstvu, če ste pozvani?**

¹<http://www.bloomberg.com/news/2014-01-09/congressional-deal-reached-on-obama-trade-talks-authority.html>

²<http://mjp.univ-perp.fr/europe/1965p.htm>

& http://www.newropeans-magazine.org/index.php?option=com_content&task=view&id=3091&Itemid=84

³<http://prawokultury.pl/en/news/TTIP-text-of-the-treaty-will-be-published-after-th/>

⁴<http://www.lefigaro.fr/vox/politique/2014/04/10/31001-20140410ARTFIG00323-jean-arthuis-7-bonnes-raisons-de-s-opposer-au-traite-de-libre-echange-transatlantique.php>

⁵http://www.newropeans-magazine.info/TTIP-and-democracy-where-is-the-problem_a92.html

II. Ukrajinska kriza : Neodvisnost v nevarnosti

Evropski Projekt je bil zgrajen kot alternativa za stari svet, v katerem so se evropske nacionalne države borile druga proti drugi v diplomaciji in vojnah. Zdaj, 100 let po začetku Prve Svetovne Vojne, imamo situacijo, v kateri se stari svet vrni v realnost. Sedanja EU nima močnega političnega vodstva in jo torej močno prevladujejo interesi Združenih Držav Amerike.

LEAP je imenovala Ukrajinsko krizo “reakcija Združenih Držav Amerike za preživetje: pojav hladne vojne, da bi priključitev Evrope bila enostavnejša” in pojasnjuje: “Naša ekipa je prepričana, da je namen te operacije, niti več niti manj, kot poskus, da priložijo Evropo (predvsem zaradi pogodbe o prosti trgovini Čezatlantskega trgovinskega in investicijskega partnerstva, ampak predvsem z osvojitvijo ogromnega evropskega političnega vakuuma in z repozicioniranjem ameriških vojakov na evropskih tleh, ki se že dogaja), za okrepitev območja dolarja, ki je v popolni propad, saj se zavedajo, da če dolar ne bo več glavna valuta za mednarodno trgovino, bodo Združene Države Amerike dobile takojšen kolaps. Torej, res govorimo tukaj o preživetju.”⁶

V tej situaciji, LEAP je pripravilo osem strateška priporočila⁷ in povabi k “Konvencijo Voditeljev Držav Evroobmočja za Evropski Mir in Neodvisnost”.

- **Ali boste podpirali Konvencijo Voditeljev Držav Evroobmočja za Evropski Mir in Neodvisnost?**

⁶http://www.newropeans-magazine.info/US-reaction-for-survival-trigger-a-cold-war-to-make-it-easier-to-annex-Europe_a86.html

⁷http://www.newropeans-magazine.info/Ukrainian-crisis-Eight-strategic-recommendations_a89.html

III. Organizacija Severnoatlantske Pogodbe: Mir v nevarnosti

Evropa je rezultat mirovnega procesa in biti mirni igralec na svetu je poklic in dolžnost Evrope. Organizacija Severnoatlantske Pogodbe je relikvija starega sveta, ki je nastala po Drugi Svetovni Vojni in ki več ne obstaja na svetovnem merilu.

Zdaj smo v situaciji, v kateri so sile Organizacije Severnoatlantske Pogodbe pripeljane na pozicijo proti Rusiji na našem evropskem ozemlju. To je situacija, ki jo je mogoče rešiti na celini s pogovori in mirovnimi pogajanja, ampak namesto tega pa grozi, da bi vojno prinesla na evropski prostor.

In to vpliva na evropsko integriteto. V EU, vsaka država članica je zavarovana, da bo branjena s strani drugih držav članic, če jo grozi katerikoli zunanji napad. Toda Evropa nima skupne obrambe, tako da Newropeans je borila s svojim programom za izgradnjo evropske obrambe.

Zdaj, z ukrajinsko krizo, vidimo države članice, ki dvostransko pogajajo z Združenimi Državami Amerike in Organizacijo Severnoatlantske Pogodbe za vzpostavitev vojaških baz.

- **Ali podpirate odstranitev vseh neevropskih oboroženih sil iz evropskega ozemlja in predvsem odstranitev jedrskega orožja Združenih Držav?**

IV. Dezaktiviranje EEAS (Evropske Službe za Zunanje Delovanje) ali njena postavitve pod političnim nadzorom.

Evropska Služba za Zunanje Delovanje in glavni predstavnik Unije za Zunanje Zadeve in Varnostno Politiko, Ashton, sta v veliki meri odgovorni za začetek situacije v Ukrajini. Torej, LEAP piše v svojem drugem strateškem priporočilu: *“Da bi to naredili, nujno je kaznovati politično neodgovornost Evropske Službe za Zunanje Delovanje Evropske Komisije in ji spominjati, da ima dolžnost izvesti odločitve, ki jih so spremenile države članice. Evropska Služba za Zunanje Delovanje je evropska diplomatska služba, ki nima legitimnosti, da govori v imenu Evropejcev, še manj pa, da sprejme strateške odločitve, ker so njene posledice uničevanje odnosov z našimi sosedi, začetek državljanskih vojn v sosednjih državah in pojav tveganj za vojne ali železne zavese. Tako v vsebini, kot v obliki ni nič lažje, kot da spomnimo Evropski Službi za Zunanje Delovanje o njenih dolžnostih in da je povezujemo z institucijo političnega odločanja in bolj legitimna z vidika demokratičnega procesa”*.⁸

- **Ali podpirate dezaktiviranje Evropske Službe za Zunanje Delovanje ali njeno postavitve pod političnim nadzorom?**

⁸http://www.newropeans-magazine.info/Ukrainian-crisis-Eight-strategic-recommendations_a89.html

V. Mednarodna politika EU pod demokratiĉnim nadzorom

Newropeans meni, da je lahko mednarodna Evropska politika uĉinkovita in legitimna le, ĉe temelji na stebrih demokratiĉnih procesov, kar pomeni:

- Transparentno sprejemanje odloĉitev v zvezi s predpisi evropske mednarodne politike, vkljuĉno trgovinske politike in predvsem evropskih staliŝĉ o organih odloĉanja velikih multilateralnih institucij (ZdruŹeni Narodi, Svetovna Trgovinska Organizacija, Mednarodni Denarni Sklad, Svetovna Banka,...);

- Letna razprava v parlamentu o praksah Evropske Zunanje Politike za naslednja leta in poznejŝi glasovi s kvalificirano veĉino;

- Glasovanje Parlamenta za vsako misijo evropskih vojakov. Ta ukrep se lahko sprejme ŝele po tem, ko je bila skupna obrambna politika dogovorjena, ki opredeljuje vojaŝke strukture Evropske politike. Medtem, Newropeans priporoĉi glasovanje Evropskega Sveta z navadno veĉino glede vojaŝkih misij v veĉstranskem okviru (Evropska Unija ali Organizacija Severnoatlantske Pogodbe);

- Vseevropski referendum z dvojno veĉino (veĉina Evropskih drŹavljanov in veĉina drŹav ĉlanic), da odloĉajo o pomembnih spremembah pogodb Skupnosti in predvsem o evropskih integracijah.

- **Ali podpirate predlog Newropeans, da lahko vsaka veĉja sprememba pogodb Skupnosti, zlasti v zvezi z evropsko integracijo, je treba opraviti le z vseevropskim referendumom?**

VI. Vladanje Demokratskega Evroobmočja

Newropeans je letih kritiziralo nedemokratski sistem EU in v "16 predlogov"⁹ in v svojem programu¹⁰ je podalo alternativo. Uporablja enotni volilni zakon, vseevropske stranke in sezname, ima polovico sedežev v Evropskem Parlamentu, izvoljenih prek vseevropskih seznamov in je vladni organ izvoljen s strani takega parlamenta, poli-centrizam in večjezičnost.

Kot lahko vidimo v trenutnem tekmovanju in v verjetnem rezultatu volitev, izvedba tega predloga je bistvena za Evropsko Parlamentarno institucijo.

Danes se soočamo z globoko politično krizo in z pomanjkanjem političnega vodstva v EU, ki ogrozi uspeh integracije. Evropsko Unijo je v veliki meri prevladalo in blokiralo Združeno Kraljestvo Velike Britanije in prek Združenega Kraljestva tudi Združene Države Amerike. Sedaj, glede na to da sta oba v krizi, ta EU je v kolapsu. Da bi šli naprej, Newropeans predlaga, da se ne osredotočimo prozornosti na delo te EU, ki je v stanju kolapsa, temveč na Evroobmočje.

V zadnjih letih, Evro, ki je nastal brez politične integracije, je bil pod napadom. Združeno Kraljestvo je sprejelo odločbe proti Evru in proti Evroobmočju in je poskušalo preprečiti ustanovitev Vlade Evroobmočje. Kljub temu, so se razvile prve politične institucije Vlade Evroobmočje. Tako da se Evroobmočje rodi kot nova suverena entiteta, vendar ni to demokratska, ampak je ustvarjanje evropskih nacionalnih vlad, ki ne odgovarjajo za Evropske državljane. Posledično se Newropeans bori za demokratizacijo Evroobmočja.

- **Ali podpirate predlog Newropeans za izgradnjo demokratskega Evroobmočja?**

⁹<http://www.newropeans.eu/en/node/46>

¹⁰<http://www.newropeans.eu/sites/default/files/pdf/Programme%20of%20Newropeans%20-%20English%20December%202008.pdf>

Kontakti: Victoire Baeyaert

vbaeyaert@newropeans.eu

www.leap2020.net

www.fefap.eu

www.ir-pa.eu

www.franck-biancheri.eu

www.newropeans-magazine.info

www.newropeans.eu

[Newropeans on facebook](#)

Twitter: newropeans_eu